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Očima statutára: 

„V Centru pro rodinu M.E.D. působím od roku 2008. Nejprve jako maminka s batolátkem, od r. 2010 jako 
provozní a po pracovní pauze od roku 2014 jako statutární zástupce.
Práce v centru je velmi časově náročná a zároveň uspokojující. Musela jsem se naučit sladit pracovní 
záležitosti se záležitostmi rodinnými. Náročnost práce je vyvážena sdílením společných chvil, starostí a 
radostí s ostatními maminkami nejen při aktivitách centra, ale i mimo něj. 
Centrum mi, kromě krásných zážitků a přátelství, dalo mnoho nových zkušeností, za které jsem vděčná. 
Posunulo a posouvá mě dále nejen v oblasti jednání s různými typy lidí, ale v tom dobrém smyslu slova mě 
nutí se dále vzdělávat. 
Nemohu opomenout zmínit nesmírnou podporu svého muže při mých pracovních činnostech.“

Jana Cinková, statutární zástupce Centra pro rodinu M.E.D.



Novinky v Centru
V roce 2015 se Centrum změnilo hlavně po vizuelní stránce. Prostory, které v budeově města využíváme,
prošly rozsáhlou rekonstrukcí – výměna oken, zrušení nevzhledných mříží, nová fasáda, vnitřní výmalba – to
vše se tu přes léto událo a dopadlo to vskutku výborně. Do staronových prostor jakoby přišla nová, chutí do
práce nabitá energie. Ale začněme od začátku. I když to může připadat brzy, je třeba již plánovat letní tábor,
protože jeho přírava je náročná. Na jaře skončily smlouvy s ÚP na zaměstnance hrazené z VPP a bylo třeba
je nahradit – v centru jsou potřeba alespoň 4 stálé ruce, aby vše fungovalo k vzájemné spokojenosti. I přes
zaměstnaneckou nedostatečnost se dařilo chod centra udržet a zajistit bohatý program. Už ti tak vypadá, že
každý rok opět začínáme od začátku, se stávajícími i novými maminkami, s novými zaměstnankyněmi. Znovu
se učíme psát žádosti o granty, ladit program tak, aby vyhovoval většině, fungovat společně. Není to vždy
jednoduché, ale snažíme se vše sladit k dokonalosti,  bereme to jako další  cestu, na které se vzájemně
obohatíme a na jejímž pomyslném konci nás čeká spokojenost dětí a maminek, které centrem projdou. 

Z historie vzniku občanského sdružení
Centrum pro rodinu M.E.D. o.s.  (držitel  certifikátu  „Společnost přátelská rodině“  udělovaným Sítí
mateřských center, člen Sítě mateřských center) vzniklo jako občanské sdružení v prosinci roku 2006.
Předtím však již 3 roky pracovalo pod zřizovatelem Náboženskou obcí Církve československé husitské
v Semilech. Z původní skupiny několika aktivních rodičů, kteří se pravidelně dvakrát týdně scházeli a dále
pořádali různé mimořádné akce (slavení svátků – Mikuláš, Den dětí, Svatojánská slavnost…) se postupně
stala fungující organizace nabízející své služby pro cílovou skupinu –  rodiče s malými dětmi  ze Semil a
okolních menších obcí. Pod zřizovatelem NO CČSH se podařilo získat dotaci v grantovém řízení MPSV (2006),
Nadace Via (2005-6) a jako partner projektu z dotačních fondů Evropské unie. Tím se rozšířil program i
kvalita nabízených služeb, vybavení, návštěvnost, přestěhovali jsme se do nových prostor v DDM. Více jsme
se zapojili do života obce, ale také značně vzrostla administrativa, proto se po vzájemné domluvě Centrum
pro rodinu M.E.D. o.s. (dále CPR M.E.D.) stalo občanským sdružením.
Od 1. 1. 2012 působí ekovýchovné a zeleně laděné programy, které byly součástí aktivit Centra pro rodinu
M.E.D., pod samostatnou NNO Semínko země. Centrum pro rodinu se tedy vrátilo ke své kmenové aktivitě a
to je nabízení pravidelného programu pro rodiče malých dětí.

   

                 



Cíle a poslání
Hlavním cílem a posláním Centra pro rodinu M.E.D. je  podpora rodin s  dětmi.  Prostor,  který nabízíme,
umožňuje  sdílení  a  společné prožívání  hodnoty  rodičovství  a  dětství.  Častokrát  se  setkáváme s tím,  že
těhulky a maminky malých dětí zůstávají v pohodlí svého domova a nemají chuť, čas nebo příležitost vyjít
mezi ostatní maminky. Získávají potom pocit, že jejich problémy, ať už těhotenské, nebo s novorozenci a
miminky,  jsou  největší,  nejstrašnější,  neřešitelné  a  podobně.  Začínají  pochybovat  o  svém  přístupu  k
miminku, k výchově i o sobě samé. Výsledkem bývá nervózní vystresovaná ukřičená matka, která se točí pro
ní  v  neřešitelném kruhu  starostí  o  domácnost  a  o  její  zlobivé  dítě.  Vizí  a  posláním  MEDu  je  vytvořit
maminkám prostor  pro  společné  sdílení  každodenních  starostí,  protože  potom zjistí,  že  jejich  takzvané
problémy vlastně žádnými problémy nejsou, že každá řešíme v podstatě to samé, že děti  vlastně vůbec
nejsou zlobivé, že problémy nejsou největší a nejstrašnější. Proto se jim v Centru snažíme vytvořit prostředí
pro  tato  sdílení  od  těhotenství  až  po  školku,  formou  cvičení,  společných  dílniček,  různých  besed,
každoročním táborem pro rodiny s dětmi a v neposlední řadě akcemi pouze pro maminky se zajištěným
hlídáním  dětí,  aby  si  maminky  od  svých  ratolestí  alespoň  na  okamžik  odpočinuly  a  přišly  tak  na  jiné
myšlenky. Našim cílem je, aby maminky, které nás navštěvují, končily rodičovskou dovolenou se vztyčenou
hlavou,  sebevědomé  a  vyrovnané,  vědomé  si  vlastní  osobnosti  a  jedinečnosti.  Rády  bychom,  aby  se
maminky vracely na trh práce s pocitem, že rodičovská dovolená pro ně byla obohacující a že se na něj
vracejí jako plnohodnotné bytosti, které za tři, někdy i více let rodičovské o nic ze světa trhu práce nepřišly. 

Centrum pro rodinu nabízí tři typy aktivit:
1. Pravidelný týdenní program
2. Pravidelné jednorázové aktivity: Akce konané pravidelně každý rok: oslavy svátků (Den dětí, Mikuláš,
oslava Dne matek, letní rodinný tábor. Účast na městském dožínkové slavnosti Pecen a pod.)
3.  Mimořádné akce:  Regionální  setkávání  mateřských center  v Libereckém kraji.  Besedy a přednášky
zvyšující  rodičovské  kompetence  v  oblasti  výchovy  dětí  a  partnerského  soužití.  Semináře  a  workshopy
převážně pro ženy s cílem zvýšit jejich sebevědomí a zdraví.
Centrum pro rodinu M.E.D. je otevřeno pro všechny zúčastněné každý pracovní den od 9 do 12h
i pro pouhé pohrání si,  bez nutnosti účasti na programu. Jsme tu nejen pro maminky, ale i
tatínky, prarodiče....pro celou širokou rodinu.



Organizace sdružení
Statutární zástupkyně – předsedkyně:
Jana Cinková
Rada sdružení 
Jana Cinková
Žofie  Převrátilová
Ivona Stránská
Martina Wittmayerová
Iva Slavíková

Členská základna
K 31. 12. 2015 mělo Centrum pro rodinu M.E.D., o.s. 8 členek.
Členem sdružení mohou být fyzické osoby starší 18 let a právnické osoby, které souhlasí se stanovami a cíli
sdružení.
Členský příspěvek na rok 2015 byl stanoven na 200,- Kč/ročně.
Členská základna není široká, avšak CPR M.E.D. nabízí své služby široké veřejnosti. Tato služba je využívána
klientkami a klienty Centra. Jsou jimi převážně matky na mateřské a rodičovské dovolené a jejich děti.
Členky sdružení jsou většinou též aktivními spolupořadatelkami akcí a programů CPR M.E.D.

Zaměstnankyně
Ivona Stránská 1.4.2014 – 31.3.2015 (v rámci dotace od Úřadu práce na VPP)
Iva Slavíková 1.11.2014 – 30.4.2015 (v rámci dotace od Úřadu práce na VPP)
Kateřina Papugová 1.8.2015 – 31.7.2016 (v rámci dotace od Úřadu práce na VPP)
Martina Wittmayerová 1.8.2015 – 31.7.2016 (v rámci dotace od Úřadu práce na VPP) 

Dobrovolnice
Žofie Převrátilová, 4 děti
Zuzana Švestková, 2 děti
Petra Doleželová, 4 děti

Projekty
Projekty v r. 2015 na provoz a činnost Centra pro rodinu M.E.D, o.s.
Pravidelný program CPR M.E.D. 1. 1. 2015 - 31. 12. 2015 (Město Semily)
Projekt M.E.D. Víc - podprogram na podporu činností mateřských center 1.9.2014 – 31.8.2015 (Liberecký
kraj)
Projekt  M.E.D.  ještě  víc  -  podprogram  na  podporu  činností  mateřských  center  1.9.2015  –  31.8.2016
(Liberecký kraj)

Zpráva o činnosti

Centrum pro rodinu M.E.D., o.s.
Otevřeno pravidelně každý den mezi 9:00 – 12:00 a v odpoledních hodinách dle
programu.

Pravidelné aktivity pro děti a rodiče

Cvičení Poupátka
Cvičení pro rodiče či prarodiče s dětmi. Toto cvičení je určena pro miminka až do 1 roku věku. Pomocí
zpívání a říkanek si děti zvykají na pohyb a pravidelný rytmus v rámci dne, týdne i celého roku. Cvičí se také
na balonech, děti se učí rozvíjet jemnou i hrubou motoriku. 



Cvičení KOLO KOLO
Cvičení pro děti, které již chodí. Opět pokračujeme s básničkami, říkankami i zpěvem. Cvičíme na balonech a
také hrajeme různé pohybové hry. Děti se tak učí pracovat ve skupině a více ovládat své tělo.

Pohádkové okénko
Pravidelná pondělní pohádka zklidnila děti po náročném pohybovém cvičení (KOLO KOLO)  a
maminkám dopřála chvíli pauzu na vypití čaje, ohřátí oběda, sdílení. Probíhalo v druhé polovině roku 2015.

Hejbáníčko
Cvičení pro předškolní děti probíhalo bez rodičů (přítomnost rodičů nebyla však překážkou). Jednalo se o
spojení  písniček  a  pohybu,  dětmi  velmi  oblíbené  cvičení  kde  spotřebovaly  spousty  dopolední  energie  a
maminky měly cca 60min času na nákup nebo odpočinek. Probíhalo v druhé polovině 2015.

Angličtina pro maminky
Kurz angličtiny byl  přizpůsobený potřebám zúčastněných pod vedením Ivany Slavíkové,  která se zrovna
vrátila s Irska čerstvě osvěžena aktivní angličtinou. Děti během výuky byly většinou v tělocvičně s Ivonou
Stráskou a hrály různé hry přizpůsobené věku.

Angličtina pro děti
Výuka je  přizpůsobena dětem předškolního věku,  zahrnuje převážně hry,  soutěžení,  zpívání,  rytmické  a
pohybové aktivity-prostě zábavná angličtina pro děti. Střídají se různé typy činností, což dětem umožňuje
využít a rozvinout všechny druhy inteligencí, a navíc přispívá k lepšímu a delšímu soustředění. Děti se při
výuce angličtiny volně pohybují a individuálně projevují. Děti nejsou nuceni při výuce angličtiny sedět jako ve
škole. Velkou výhodou oproti výuce v MŠ je přítomnost rodiče, který dítěti pomáhá a zároveň se s ním
všechny aktivity učí. Není tedy problém, aby si společně doma všechny aktivity zopakovaly. K tomu poslouží
CD s písničkami a říkadly, které budeme v hodinách používat. Domů si budete také odnášet pracovní listy, na
kterých budete společně s dětmi pracovat a procvičovat novou slovní zásobu. Dítě se nejlépe učí,  když
netuší, že se učí.

Power jóga
Cvičení  je zaměřeno pro maminky. Cviky jsou zaměřeny na posílení  všech partií,  které byly porodem a
těhotenstvím  zatíženy.  Soustředíme  se  na  posílení  svalů  dna  pánevního,  protažení  zkrácených  svalů  a
celkové protažení a uvolnění páteře. Pravidelně se cvičení účastnilo 3 – 7 maminek a cvičily v prvním pololetí
2015.

Hatha jóga
Cvičení pro maminky se službou hlídání dětí. Hlavním důvodem k praktikování Hatha jógy na Západě je 
zlepšení mentálního a fyzického zdraví.Využíva pomůcky, které usnadňují asány a postupně se člověk 
dostane k dokonalé pozici sám. Hatha jóga je všezahrnující jogínský způsob života, zahrnující jak mravní 
disciplíny (jáma a nijáma), tak i tělesné pozice (ásana), procedury k čistění těla (šatkríja), pózy (mudry), 
jogínské dýchání (pránajáma) a meditaci. Cvičení se pravidelně účastnilo 3 – 6 maminek a cvičily v druhém 
pololetí 2015.



Tvořivé dopoledne pro maminky s dětmi
Každé úterý se v Medu scházíme ke společnému dopoledni, kde se setkávají rodiče a děti všeho věku ke
vzájemnému tvoření, cvičení, kuchaření, hraní divadélka a poobědvání. Program chystá vždy více maminek
společně. Někdo vede cvičení, jiná vymyslí  vyrábění, další uvaří  a před společným stolováním některá z
maminek (a někdy i tatínek) zahraje dětem pohádku. Návštěvnost je proměnlivá, ale pevné jádro tvoří asi
pět rodin. Jsme moc rádi, že můžeme takto pokračovat i v dalším kalendářním i školním roce.

Dramatický kroužek Za oponou
Slovo,  pohyb.  Dramatické hry a cvičení,  kdy  se  děti  učí,  jak  pracovat  se slovem a řečovým projevem.
Jednoduše, formou hry. Pravidelně se účastnilo 4-8 dětí předškolního věku v prvním pololetí 2015.

Kurz šití pro děti
Každý týden ve středu odpoledne se schází děti cca od 5ti let a učí se práci nejen s jehlou a nití. Vyšívají,
navlékají, vyrábějí, pletou i háčkují, to vše se učí v šicím kroužku. Kroužek navštěvují převážně holčičky, ale
občas si přijdou šití vyzkoušet i chlapci.

Výtvarný kroužek
Zúčastnily se děti většinou i s rodiči, které tvoření dětí moc zajímalo. Vyráběly jsme tematická díla vztahující
se k danému období: svícínky na svíčku s průsvitkovými prvky (jako lampion), dřevěné draky na dveře,
vánoční skleněné kouličky na stromeček, adventní věnce. Děti  si  vyzkoušely také malbu na porcelánové
misky. Z každé hodiny si děti své výrobky odnesly domů.

Shiatsu masáže
Každý týden v úterý se dospělí mohou položit na futon a užívat si pohodlí při shiatsu masážích, zastavit se na
chvíli,  zvolnit  dech a nechat  pracovat  ruce Ivany Slavíkové. Oblíbená masáž,  obsazena vždy na dlouho
dopředu probíhala v prvním pololetí 2015.

Cvičení Světýlka/Světlušky
Pravidelné cvičení pro chodící děti, cvičení s pomůckami, procvičování písniček a básniček vždy k aktuálnímu
období či svátku. Oblíbené cvičení pod vedením Anety Stránské navštěvovaly převážně předškolní  děti s
rodiči i sourozenci probíhaly v prvním pololetí 2015.

Tanec rodiček
Pohyb  je  důležitý  i  v  těhotenství,  nejen  napojení  na  miminko  je  to  co,  ženy  mohly  od  Tance  rodiček
očekávat. Cvičení probíhalo v prvním pololetí 2015. 

Těhotenské cvičení „Šeptání do bříška“
Speciální cvičení, oslava těhotenství a mateřství, příprava na porod. 

Pánevní dno láskyplně a žensky
Pravidelné  individuální  cvičení  pro  ženy,  které  chtějí  vědět  kde  se  skrývá  a  jak  funguje  pánevní  dno.
Individuální přístup lektorky Renaty Skřivánkové uvítaly nejen ženy po porodu.

Hernička pro děti a rodiče
Pravidelná páteční herničku využívaly převážně maminky s malými předškolkovými dítky, které se tak lépe
socializovaly v dětském kolektivu.

Zpevnink
Středeční cvičení pro maminky s prvky pilates a power jogy pod vedením fyzioterapeutky. Porbíhalo v druhé
polovině roku 2015.

Čítárna
Každý pátek probíhalo ne/autorské čtení pro rodiče. K dispozici byla knihovna, donesený materiál i vlastní
tvorba rodičů. Probíhalo v druhém pololetí 2015.

Šťastná duše
Seninář  duchovního  rozvoje  na  téma  jak  být  šťastný,  psychosomatiky,  léčení  duše  apod.  Podvečerrní
seminář každých 14 dní navštěvovalo 12-17 maminek.



Jednorázové a mimořádné akce

Bezpečně v autě
Akce pro rodiny s dětmi pořádaná ve spolupráci se Sítí Mateřských center a f. Škoda Auto v areálu f. Havex.
Praktické ukázky správného připoutání, nározné vysvětlení, konzlutace s expertem i projekce crachtestů – to
vše pro nás bylo připraveno. 

Maškarní dopoledne
I tento rok jsme pořádaly maškarní dopoledne, kde se děti báječně vyřádí. Čekaly je soutěže o dorbné ceny,
vyrábění a samozřejmě tanečky v maskách. Každý přinesl něco dobrého na společný stůl,  prostory byly
překrásně barevně vyzdobeny a každé dítko si při odchodu odneslo na rozloučenou balonek.

Povídání o Velikonocích s Ladou Kocourkovou
Tradiční a oblíbené setkání rodičů a dětí s paní farářkou. Povídání o Velikonočních zvycích a tradicích, které si
maminky obohatí o různí velikonoční dobroty.

Workshop afrického tance
Fyzicky velmi náročného workshopu se účatnily nadšené maminky. Připraveno bylo několik hodin afrických
tanců doplněných živou hudbou v podobě dvou bubeníků na africké bubny. 

Čištění studánky
Každoroční výprava za studánkou v Bítouchově, výlet je spojený s vyčištěním studánky, dětem poté přijde
zcela běžné, že starat se o přírodu kolem nás je součástí života.

Respektovat a být respektován
Workshop pro rodiče na téma výchova. „Děti potřebují hranice. Respektující přístup tyto hranice dětem 
poskytuje a přitom umožňuje rozvíjet jejich sebeúctu. Mezi argumenty podporující tento přístup patří 
poznatky o tom, jak funguje náš mozek, jaké důsledky má nenaplňování základních lidských potřeb, a také 
teorie motivaces důrazem na pochopení rizik trestů a odměn jako nástrojů vnější motivace. Kurz Respektovat
a být respektován® přináší pohled na širší souvislosti mocenského a respektujícího pojetí 
výchovy, vzdělávání a komunikace„ 

Kulatý stůl
Beseda se zástupci města a firem pořádaná ve spolupráci se Sítí mateřskkých center. Cílém tohot setkání 
bylo informovat přítomné o práci a přínosu mateřských center, o potřebě podpory a zodpovědět otázky, 
které přítomné zajímaly.

Westernový den
Každoroční akce pořádaná městem Semily, na kterém máme tématickou dílničku pro děti a rodiče.



KOLO KOLO v Domově pro seniory
Téměř každý rok chodíme s maminkami a dětmi do Domova pro seniory s ukázkou cvičení KOLO KOLO.
Babičky a dědečkové jsou pokaždé velmi nadšení s přítomnosti dětí a oživení jejich všedního dne v domově.
Děti pak za odměnu dostávají nějaké dobroty. Setkánní dětí a seniorů je přínosné pro obě strany.

Den dětí + Stopovaná
Tentokrát jsme den dětí oslavili krásně připravenou stopovanou. Trasa byla sjízdná i kočárky a vedla 
ven z města do přírody. Cestou děti plnily různné úkoly, poznávaly listy, stromy apod. A na konci je čekal
zasloužený poklad, opékání a spousty volného prostoru na zahradě u Převrátilů.

Letní tábor pro rodiny s dětmi
Každoroční tábor pro rodiny s dětmi, tentokrát na téma „Rytíři a princezny“. V chatovém táboře v Jesenném
se sešlo jak 12 rodin s dětmi, bylo tedy plně obsazeno. Každé dopoledne byl pro děti připraven program a
hry, na téma rytířů a princezen. Součástí programu bylo každodenní KOLO KOLO, hry v okolí tábora, sběr
hub a borůvek. Po obědě a poledním klidu, jsme podnikali dobrodružné výpravy do širšího okolí tábora.
Večer pak zakončil táborový oheň a pohádky na dobrou noc. Po uspání dětí se rodiče  scházeli, povídali a
sdíleli, připravovali společně program na další den. Poslední večer, již za přítomnosti tatínků, měly maminky
připravené malé interaktivní divadelní představení pohádky Dlouhý, Široký a Bystrozraký, Děti byly nadšené
a maminky si to náležitě užily.



Pecen
Akce pořádaná městem Semily kde máme svojí tématickou dílničku.

Jablíčkování
Tradiční  podzimní  slavnost  pro  rodiny  s  dětmi  pořádáná společně se  Semínkem země.  Děti  i  rodiče  si
vyzkouší jak z jablíček vzniká mošt, vyrobí si nějakou jablíčkovou krásu a odpoledne je zakončeno soutěží o
nejlepší jablíčkovou, sladkou nebo slanou, dobrotu.

Mohendžodáro
Tajemné cvičení  s  Blankou Černou vycházející  ze starodávné indické  tradice  pro zdraví  a  krásu ženy v
každém věku. Mohendžodáro posiluje svaly pánevního dna, prokrvuje a navrací pevnost, zmírňuje bolestivou
menstruaci, léčí problémy s inkontinencí, pomáhá při problémech s otěhotněním, rozvádí energii do celého
těla a tím uvolňuje napětí a stres, zlepšuje sexuální prožitek, zmírňuje rizika opakovaných zánětů. Aktivizuje
žlázy s vnitřní sekrecí, především vaječníky, čímž prodlužuje mládí a krásu ženy.

Vyrobte si vlastníma rukama
Voňavé vyrábění domácích mazáníček, mýdlíček, krémů a mastí. Sešlo se 8 maminek nadšených domácí
výrobou bez přidaných konzervantů a zbytečných chemikálií.

Odpusťme našim matkám
Celodenní workshop na téma odpouštění rozkrýval naše kořeny po ženské rodové linii, ale netýkal se pouze
žen, i můži odpouštějín svým matkám. Obsahoval meditace, konstelace, sdílení, odpouštění, hojení starých
ran a nalézání nových informací a spojitostí z minulosti i  přítomnosti. Plně obsazený seminář zanechal v
každém zúčastněném velmi hluboké zážitky.



      PRAVIDELNÝ PROGRAM
                                              2014/2015

Pondělí 9:30-11:00 Kolo,Kolo + Tvoření dětí - cvičení pro rodiče s dětmi cca od 1 roku 
                                             do 4 let zakončené tvořeníčkem malých návštěvníků 
                                            s Ivonou Stránskou
              17:00-19:00 Šeptání do bříška – cvičení  pro těhotné,těhulky hlaste se 
                                               u Martiny Peukerové (774 556 668) 
Úterý        9:00-10:00 Angličtina pro maminky s Ivou Slavíkovou
                      10:00-11:30   Shiatsu masáž – individuálně na objednání 
                                               s Ivou Slavíkovou (727 820 823)
                      10:00-11:00     Tvoření – maminek s dětmi

Středa 9:00-10:00 Power jóga s fyzioterapeutkou Monikou Noskovou
 10:00-12:00 Kavárnička – posezení u kávy a čaje

Čtvrtek 9:00-9:45 Poupátko – cvičení pro maminky s miminky 
                                               s Renatou Skřivánkovou (774 247 473) 
           10:00-11:00 Světýlka – cvičení pro chodící děti s  Anetou Stránskou (604 377 824)
                                                nebo Světlušky – pro chodící děti (nepravidelně) 
                                                s Renatou Skřivánkovou (774 247 473)
            13:00-14:00 Tanec rodiček s Renatou Skřivánkovou 
          15:00-16:00 Angličtina pro nejmenší s Monikou Hnídkovou (767 716 942)           
                     16:15-17:15     Sluníčko – výtvarný kroužek s Táňou Kousalovou (607 779 948) 

jednou za 14 dní
Po celý den možnost konzultace  Pánevní dno láskyplně a žensky (individuálně) 
                                               s Renatou Skřivánkovou (774 247 473)

Pátek             9:00-12:00 Hernička pro děti a rodiče s Marcelou Smítalovou (732 563 605)
                                                jednou za 14 dní 
          14:00-15:00 Za oponou – dramatický kroužek pro předškolní děti 
                                                a děti z nižších tříd s Martinou Wittmayerovou (721 101 431)
                                                a Nelou Skřivánkovou
          
JEDNOU ZA MĚSÍC od 20:00 Ženský kruh s Martinou Peukerovou (774 556 668) 

Centrum pro rodinu M.E.D. a Gynomaiská setkávání,Tyršova 380,Semily 51301
(přízemí DDM)

http://www.medsemily.cz/
http://gynomaisemily.webnode.cz/





Výběr z akcí mimo pravidelný program:

                                           







Poděkování
Za podporu a vstřícnou spolupráci všem děkujeme:
Město Semily
Úřad práce Semily
Síť mateřských center o.s.
Semínko země o.s.
Zrnko naděje o.s.

A samozřejmě děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli na činnosti centra, na jeho
pravidelných i mimořádných akcích. 

Kontakty
Centrum pro rodinu M.E.D. o.s.
Sídlo: Tyršova 380, 513 01 Semily
IČO: 270 518 54
bankovní spojení: 213528060/0300
telefon: 733 642 269
e-mail: med.semily@seznam.cz
www.medsemily.cz
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